Complementos de Matemaética Lista n°2

Lista de exercicios n°2

Exercicio 1
Calcule os seguintes limites :
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Exercicio 2
Considere f, g e h fungdes tais que lim,_,o f(z) = —1, limy_2 g(z) = 2 e lim,—2 h(x) = 3. Usando
essas informacoes e as propriedades de limites, calcule :

a. lim (F(x) + g(x) — h(x)) c. Tim (2)=s))
b. lim | (2)g(x) — h(x) d. lim /(@) — 1(2).

Exercicio 3
Calcule os seguintes limites :
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Exercicio 4
Calcule os seguintes limites laterais :
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Exercicio 5
Calcule o limite lateral a direita e a esquerda dos pontos indicados das seguintes fungoes :
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d. em 2 de f(x):%

e. em 0 de f(x) = \/1+71271

Exercicio 6
Calcule os seguintes limites :
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Exercicio 7
Calcule os seguintes limites :

a. limg 400 ( 2 +2r+5— x) d. limg; 4 <\/W - \/E)
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Exercicio 8
Seja f a fungao seguinte

f:Dom(f) — R

4a® —x — 3
z s
222 + 3z — 2
a. Achar o dominio de f.
b. Estudar o sinal da fungao.
c. Achar as assintotas verticais.

d. Calcule lim, o f(2) € lim,—, o f(2).

e. Esbogar o grafico de f (com todas as assintotas).
Exercicio 9
Seja f a fungao seguinte

f:Dom(f) — R
43 — 22 —x — 2
222 + 5z 4+ 2

2
xr —

Achar o dominio de f.

Achar uma solucao (simples) da equacio 42° — 22 —x — 2 = 0.
Fatorizar o polinomio 42% — 2% — x — 2.

Estudar o sinal da fungao.

Achar as assintotas verticais.

Calcule limg s 1o f(z) € limy—— oo f(2).

R -0 & 0 T ®

Esbocar o grafico de f.
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